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ITpakTuka Ne3 (02.02.2021)

DHTpoNNs, YCJIOBHAA SHTPONNUS W B3anmMHasaA WHMoOpMaIms.

1. O1HOBpEMEHHO ¥ HE3aBUCUMO BBITOJIHIECTCS TOA0PACHIBAHUE UTPAJTLHOTO KY-
6uka u MoueThl. [lycTh A - ciaydaitinas BeJuYInHA, IPUHAMAIONIEE 3HAYCHUE, BBITIAB-
mee Ha KyOuke, a B - ciydaiiHas BeJUYUHA, ITPUHUMAIONIEE B KAUECTBE 3HAUYCHUS
pesyJbTar nogdbpachiBanust MoHeTHI (1 - opedt, 0 - perika). Cirydaiiabie BemanHbl X

n Y zamatorca popmymamun X = A+ B, Y = A — B.

e Broranciurs H(X), H(Y), yenosusie sarpormu H(X|Y), H(Y|X), coBmect-
uyto surponuto H(X,Y) u Banmuyio uadopmanuio I(X,Y).

e JlokaszaTh, 4TO JIjI HE3aBUCUMBIX JIMCKPETHBIX CJIyYalHBIX BeJTMYuH X U Y,

(X, X +Y) =LY, X +Y)=H(X)— H(Y)

2. [lycrp X - ciydaitHas BeJIMUnHA, UMEIOIIee pacipejesienne bepHysiu, T.e.
P(X =1)=p, P(X =0) = 1 — p. DuTponus Takoii cydaifHOl BEJUIUHBI BbIPa-

Kaetrcsd popmyJioit
H(X) = —plogyp — (1 — p)loga(1 — p)

Boraucsnrs cpennee 3uadenue surpornn H(X), eciu p BbIOpaHO PaBHOMEDHO U3

orpeska p € [0, 1].

domaninee 3aganue
1. /lokazaTh MPaBUJIO MEMOYKH JIJIA YCJIOBHOM SHTPOITIH:

H(Xy,..., X,|Y)=> H(Xi|X,...,X;1,Y)

i=1



